

школьная

дается при поддержке типографии "Рузаевский печатник"



обби или образ жизни?

наши в КВН

ошний читатель, наверное, уже заметил, что фотоиллюстрации материала "Галопом по Европе" этого номера - с республиканского фестиваля КВН лиги "Центр", прошедшего 17 ноября. И на них никой, как наша знаменитейшая школьная команда "Плеяда X".

Дорогой читатель, что по интуиции оценил мой рекламный Ребята достойны, чтобы на обратили внимание.



Выступление "Плеяды" было на высоком уровне и смотрелось вполне профессионально. Оно было наивысшим уровнем программ команд из Барнаула, Лямбира, Кадошки-Бородиновы" заслуженно заняло второе место, уступив Шайгову. Зал бурно отировал выступление земляков, которые "рвались" от смеха. Искрометные шутки, юмор, острая сатира, спасибо за классный ноутбук и "Безопасный кабинет" на музыкальном фестивале "Порадовали! Понравился побитый который подобно Славе сказал: "О, Тайсон, как хочется жалеть?" Понравился и "Разминка" про виагру, если застрянет в горле, то разогнется.

Словом, все было шикарно! И игры я побеседовал с Лапшинным, руководителем-хореографом команды. Аппетитное, это было своеобразное крещение" для состава, который создан буквально недавно. В него вошли игроки школьных команд: Фокин, С. Карапулов, Д. Лептунова (Н. Куроленко),



М. Маркин, Д. Хафизов) и три человека из старого состава (С. Трофимлюк, Д. Млынин, А. Заводова). Написали сценарий, и сразу начались усиленные репетиции.

На мой взгляд, команда добилась отличного результата потому что вела серьезную подготовку. На сегодняшний день задачи выполнены на 100%. Будем двигаться дальше: нас пригласили на межрегиональный музыкальный фестиваль КВН: "Голосящий КиВиН" 6 декабря в Саранске, где будет играть ассоциация вузов КВН Поволжья. На нем будет присутствовать редактор Высшей Лиги КВН Михаил Марфин. Поэтому сразу начнем готовиться.

Хочется поблагодарить МУП МО Рузаевка "Молодежный центр" за прекрасную техническую базу, Комитет по делам молодежи администрации города за помощь и поддержку, ателье "Лайма" за великолепные костюмы и ширму."

танцуют все!!!

ноября в спортивном здании №1 состоялась спортивно-танцевальная игра "Эмейкер" среди сельскохозяйственных школ МО Рузаевка организованная МУП МО "Молодежный центр".

Во второй день мастерство демонстрировали ребята из Новой Муравьевки, Слободы, Пайгамры, Сельца, Тат-Пиши, русского детского дома и средней №6.

Спортсмены с головой окунулись в задания и конкурсы, ведь члены жюри хотели, чтобы зрителям, да и себе же, выразить в танце под встречу Нового года? А вот участники из легких. А вот участники из легких. А вот участники из легких.

Интересным конкурсом оказалось представление, где ребята были показать себя во всем, чтобы строгие жюри по достоинству оценить

и интересное, когда жюри удивят.

Конкурс юнкоров! Следи за собой. Будь осторожен!

30 ноября завершится месячник борьбы со СПИДом, организованный МУП МО Рузаевка "Молодежный центр" и РМОО "Элита". В рамках месячника были проведены конкурсы сочинений, стихов, плакатов среди учебных заведений города. Совместно с ЦРБ будет проведен "Гражданский форум". А завершится все 18 декабря на финальной акции. Поэтому...

Чистота притягивает. А грязь...

Сегодня слово "СПИД" рождает лишь беспечность и панику. Причина того и другого - невежество. Ведь всё время ВИЧ-инфицированный человек может долго носить в себе болезнь и ничего не подозревать об этом. Он чувствует себя хорошо, сохраняет нормальное физическое состояние. Он не лежит в больнице, а зачастую продолжает находиться среди здоровых людей. Чаще всего он молод: хочет любить и быть любимым. Поэтому надо относиться к этим людям как к монстрам из речетки. Любой из

нас может оказаться в их числе.

Ученые Гарварда уверяют, что, учтывая невозможность определить заражение ВИЧ без анализа крови, к 2010 году миллиард человек (т.е. каждый шестой) будет носить в себе вирус ВИЧ. В чем причина? Как показывает практика, мы живем в век беспричинного роста наркомании, алкоголизма, курения и половой распущенности.

На протяжении веков в мире придерживались точки зрения, что половые отношения принадлежат супружескому союзу. За последние 30 лет, особенно на Западе, эти взгляды были пересмотрены в результате сексуальной революции, которая берет свое начало в принципах свободной любви. Что, в принципе, не чуждо сегодня и нам. Как же защититься от СПИДа и других венерических заболеваний? Многие скажут: "Безопасный секс". И окажется во многом правы. Даже самый плохой презерватив сокращает риск заражения в 10 000 раз. Но лучше иметь хороший! Хотя надо сказать, по имеющимся данным в 33% полной защиты при использовании контрацеп-

ции все-таки нет. Только один логичный ответ на возникший у вас вопрос: "Как быть?" дал бывший гениальный хирург США Эверест Кун: "Молодым людям нужно сказать правду... Лучший способ избежать СПИДа - это воздержание до тех пор, пока они не станут взрослыми и не будут готовы создать основанные на доверии семьи". Это в идеале.

Отсюда главная причина заражения - наше невежество. А ведь достаточно знать, что вирус буквально "съест" те клетки, которые призваны с ним бороться. А это приводит к иммунодефициту.

Вторая причина - растущая молодежная наркозависимость, в большинстве случаев (!) приводящая к СПИДу. Для очистки земли используется кровь изготавливателя, который уже зачастую заражен.

Но это уже тема совсем другой истории. Так что до встречи.

О. Курина,
студентка
политехнического



Необходимо знать!

Способы заражения:

Заражение может произойти ТОЛЬКО от инфицированного человека. Кошки, собаки, коровы, птицы ВИЧ не передают.

Пути передачи ВИЧ ограничены:

- При попадании в организм инфицированной крови:
- при переливании крови;
- при мед. манипуляциях нестерильным инструментом;
- при использовании общих шприцов, игл, емкостей, фильтров, растворов для введения наркотиков;
- при косметических процедурах (татуировках, пирсинге) нестерильным инструментом.

ВИЧ не спрашивает о возрасте, поле, национальности, и наличии диплома. ВИЧ-инфекция требует разумного и серьезного отношения.

2. При сексуальном контакте, если он незащищенный.

а) как при гомо-, так при гетеросексуальных отношениях;

Нельзя заразиться ВИЧ-инфекцией:

- При поглаживании, объятиях, поцелуях (даже французских, если у партнеров здоровые десна и полость рта без воспалений) ВИЧ-инфицированного и больного СПИДом.

2. При пользовании общим туалетом (унитаз, раковина, полотенце и т.д., кроме зубных щеток).

3. При использовании общего рабочего инвентаря (компьютер, мел, школьная доска, телефон и т.д.).

4. При использовании общей посуды

5. При занятиях спортом (инвентарь, раздевалки, душевые).

6. При посещении бассейнов, саун, бань.

ВИЧ не представляет опасности в быту

МУП МО Рузаевка "Молодежный центр" приглашает на дискотеку

"Аквариум"

Взрослых по пятницам, субботам и воскресеньям в 20.30.

Цена билета: в субботу - 15 рублей, в пятницу и воскресенье - 10 рублей.

И детей по воскресеньям в 16.00

Цена билета - 10 рублей.

МУП МО Рузаевка "Молодежный центр" предлагает услуги дискотеки на свадьбы, торжества и т.д.

справки по телефону 2-14-71

Выпуск подготовил Алексей Дрожжин

